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ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA ZÍSKALA PROSTŘEDKY NA MODERNIZACI 

INFRASTRUKTURY KNIHOVNICKÝCH SLUŽEB 
 

Plzeň, 1. 8. 2011 – V rámci vyhlášení Operačního programu Výzkum a vývoj pro inovace (oblast 
podpory 5.4.1 Infrastruktura pro výuku na vysokých školách spojenou s výzkumem) byl úspěšně 
podán projekt RIPO – Rozšíření informační podpory, jehož cílem je rozšířit a modernizovat 
infrastrukturu a další materiálně-technické zabezpečení v oblasti informační podpory výuky  
a vědecko-výzkumných aktivit. 
 
Realizace tohoto projektu umožní zvýšit kvalitu výuky, podpoří týmovou studentskou práci a připraví 
studenty na vědecko-výzkumné aktivity i na spolupráci s průmyslovou sférou a dalšími partnerskými 
organizacemi. Rovněž zajistí odpovídající podmínky pro aktivitu vědecko-výzkumných center a centra 
excelence při ZČU, podílejících se na vzdělávacích a vědecko-výzkumných aktivitách ZČU. 
 
Tento projekt umožní výstavbu moderní infrastruktury knihovnických služeb, které budou kapacitně 
i kvalitativně odpovídat současným požadavkům studentů a akademiků. Dojde k rekonstrukci  
a rozšíření Univerzitní knihovny přístavbou nového křídla budovy. Prvním efektem bude navýšení 
počtu studijních míst ve volném výběru. Kromě toho se vybudují malé a individuální studovny, které 
podpoří skupinovou práci studentů a vědecko-výzkumných týmů v Univerzitní knihovně a zlepší  
i možnosti individuálního studia.  
 
Nákupem klasických i elektronických informačních zdrojů, financovaných rovněž ze zmíněného 
projektu, bude rozšířen knihovní fond. Pořízení integračního vyhledávacího nástroje zefektivní 
přístup k různorodým informačním zdrojům.  
 
Díky projektu získá univerzita moderní zázemí k poskytování informačních služeb s maximální 
možnou dostupností a spolehlivostí. Vybavení serverovny bude odpovídat vzrůstající důležitosti 
informačních systémů. Dostupnost informačních systémů, a tím i přístup k informacím, musí být tak 
spolehlivý, jak jsme zvyklí u elektrické energie, pitné vody a dalších zdrojů. Tento nemalý úkol chce 
univerzita řešit právě s podporou operačního programu VaVpI. 
 
Dotace projektu ze Strukturálního fondu EU bude činit 161 miliónů Kč, což představuje 85% 
z celkových výdajů. Státní rozpočet ČR přispěje částkou 28 miliónů Kč, tedy 15% z celkových výdajů. 
 
Výsledkem projektu bude komplexní a dlouhodobé řešení informační podpory na Západočeské 
univerzitě v Plzni, které zajistí zavedení nových technologií, zachycujících nastupující trendy rozvoje. 
Vznikne tak moderní infrastruktura služeb odpovídající současným i budoucím potřebám univerzity, 
která jistě podpoří realizaci dalších rozvojových projektů ZČU. 
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